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Questão 01) 

Considere todos os possíveis telefones celulares, com números de 8 algarismos e primeiro algarismo 9. Mantido o primeiro algarismo 9, se os telefones passarem a ter 9 algarismos, haverá um aumento de

a)107 números telefônicos.

b)108 números telefônicos.

c)9(107 números telefônicos.

d)9(108 números telefônicos.

e)9(109 números telefônicos.

Questão 02) 

De quantas maneiras podem ser distribuídas 12 canetas iguais em 2 estojos iguais?

a)8

b)6

c)5

d)7
Questão 03) 

Um estádio de futebol é composto por n cadeiras numeradas. De quantas maneiras diferentes os sete primeiros torcedores que chegarem para assistir a um jogo de futebol nesse estádio podem escolher seus lugares?

a)An,7 

b)n

c)A7,7 

d)
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Questão 04) 

Quantos são os inteiros positivos, menores que 1000, que têm seus dígitos pertencentes ao conjunto {1, 2, 3}?

a)15



b)23



c)28



d)39



e)42

Questão 05) 

Se 
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, assinale o que for correto.

01.Cn ( 3, 5 = Cn, 8 

02.Cn, 2 = 28

04.Pn ( 5 é um número ímpar.

08.n é um número par.

16.Na + 2, 2 = 90

Questão 06) 

Maria comprou um chocolate no valor de R$2,00. Se ela leva na bolsa dez moedas de R$0,25, uma moeda de R$0,50 e uma moeda de R$1,00, de quantos modos ela poderá pagar o chocolate?
Questão 07) 

Quantos números de 4 algarismos podemos formar nos quais o algarismo 2 aparece ao menos uma vez?

Questão 08) 

O número de anagramas de quatro letras, começando com a letra G, que pode ser formado com a palavra PORTUGAL é:

a) 70 

b) 1.680 

c) 210 

d) 40.320 

e) 35

Questão 09) 

Dentre os cinco poliedros regulares, dois serão escolhidos para enfeitar uma estante. O número de escolhas é:
a)5

b)6

c)10

d)15

e)20

Questão 10) 

Com os algarismos significativos, quantos números pares de três algarismos, sem repetição, se podem formar?

a)224

b)168

c)252

d)288

Questão 11) 

O número de anagramas da palavra GREVE é:

a)120

b)60

c)20

d)40

e)30

Questão 12) 

Na sala de visitas de uma residência o teto foi rebaixado com gesso e foram colocadas 10 lâmpadas de cores diferentes.  Por medida de economia, são acesas de 6 a 8 dessas lâmpadas simultaneamente.  O número de maneiras que as lâmpadas podem ser acesas é:

a)210.

b)330.

c)66.

d)255.

e)375.

Questão 13) 

Quantos números diferentes obteremos, permutando os algarismos do número 336 223?

Questão 14) 

Considere o conjunto A = {1, 2, 3, 4}. Sendo m o número de todas as permutações simples que podem ser feitas com os elementos de A e sendo n o número de todos os subconjuntos de A, então:

a)m < n

b)m > n

c)m = n + 1

d)m = n + 2

e)m = n + 3

Questão 15) 

Podemos ordenar as pessoas que estão na fila de 24 maneiras diferentes. Então, nessa fila estão:

a)4 pessoas

b)5 pessoas

c)6 pessoas

d)12 pessoas

e)24 pessoas

Questão 16) 

Com os números 2, 3, 5, 7 e 9, quantos números da forma p/q diferente de 1 podemos escrever?
a)22

b)20

c)26
d)24

e)18
Questão 17) 

Para se viajar de uma cidade A até uma outra B, deve-se passar necessariamente pela cidade C ou pela cidade D. De acordo com a quantidade de caminhos existentes entre essas cidades, indicados na figura, quantos são os caminhos possíveis entre A e B?
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a)14

b)83

c)23

d)26

e)12

Questão 18) 

O número de gabaritos possíveis para uma prova com 10 questões, com quatro alternativas por questão e apenas uma alternativa correta é:

a)40

b)410
c)104
d)10

Questão 19) 

Suponha que um campeonato com 16 equipes seja disputado em turno único, isto é, quaisquer duas equipes jogam entre si apenas uma vez; o número total de jogos do campeonato é:

a)120 

b)240 

c)160 

d)360 

e)16

Questão 20) 

O número máximo de maneiras distintas para se formar uma roda com 7 crianças, de modo que duas delas A e B fiquem juntas, é igual a:
01.60

02.120

03.240

04.1200

05.1440

Questão 21) 

O número de anagramas da palavra PESQUISA que não possuem vogais em posições adjacentes é

a)576

b)1152

c)1728

d)2304

e)2880

Questão 22) 

Ana e Pedro, Bruna e Carlos são dois casais de namorados que irão ao cinema e querem sentar-se, todos na mesma fileira, cada um ao lado de seu(sua) respectivo(a) namorado(a). Porém Carlos é muito ciumento e não quer que sua namorada fique sentada ao lado de Pedro. O número de maneiras possíveis de esses dois casais se acomodarem numa mesma fileira é

a)5.

b)6.

c)7.

d)8.

e)9.

Questão 23) 

Quantos números com três dígitos distintos podem ser formados usando os algarismos {1, 2, 3, 4, 5}?

a)60

b)120

c)140

d)180

e)200
Questão 24) 

Quantas são os anagramas da palavra VOLUME que começam por vogal e terminam por vogal?

a)216

b)192

c)144

d)72

e)24
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